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Οινοποιείο DiVes – Αναγνώριση από τα πιο
κύρια γεγονότα κρασιού στη Βουλγαρία
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4 βραβευμένα κρασιά – 2 χρυσά μετάλλια από το Vinaria, 2 κρασιά στο DiVino TOP 50 και νικητής στην

κατηγορία Καλύτερο Επιδόρπιο Κρασί
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Με μεγάλη μας χαρά μοιραζόμαστε μαζί σας ότι οινοποιείο DiVes Estate έχει ξανά κερδίσει αναγνώριση στον

βουλγαρικό οινικό κόσμο! Τα κρασιά μας έχουν κερδίσει όχι μόνο μετάλλια, αλλά και κορυφαίες θέσεις στα

σημαντικότερα οινικά γεγονότα της Βουλγαρίας.

Χρυσά Μετάλλια από το Vinaria στο Πλόβντιβ

Δύο από τα κρασιά μας, το Merlot Barrique 2020 Special Selection και το Sauvignon Blanc 2022 Aged in

Oak Barrels, βραβεύτηκαν με χρυσά μετάλλια στον κύριο διαγωνισμό Vinaria στο Πλόβντιβ. Αυτός ο
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διαγωνισμός, με τη μακροχρόνια παράδοσή του, αποτελεί εξαιρετικά σημαντική εκδήλωση για τους

οινοπαραγωγούς και τους λάτρεις του κρασιού, και είμαστε περήφανοι που τα κρασιά μας διακρίθηκαν από μια

ειδική κριτική επιτροπή και βραβεύτηκαν προσωπικά από τον Αναπλ. Καθ. Δρ. Χρίστο Σπάσοφ, Αντιπρύτανη του

Πανεπιστημίου Τροφίμων και Τεχνολογιών, στις 21 Φεβρουαρίου του τρέχοντος έτους στο Πλόβντιβ.

DiVino TOP 50 – 2 Βραβευμένα Κρασιά για το 2023 + Νικητής Κατηγορίας

Επιπλέον, στην κατάταξη DiVino TOP 50 – τα 50 καλύτερα κρασιά για το 2023, τα κρασιά μας κατέλαβαν

υψηλές θέσεις. Μεταξύ αυτών είναι το Cabernet Sauvignon & Merlot Barrique 2019 Grand Reserve, νικητής

αργυρού μεταλλίου από το MUNDUS VINI 2023 και χρυσού μεταλλίου από το Vinaria 2023, και το Sweet

Muscat, τα οποία αναγνωρίστηκαν ως μέρος των καλύτερων κρασιών της Βουλγαρίας κατά τη διάρκεια της

τελετής στις 24 Φεβρουαρίου στην Τοπλοκεντράλα, στη Σόφια. Το βραβείο παρουσιάστηκε από την Κρασιμίρα

Κοντουκόβα, ιδρύτρια της "Wine tour maker" με πάνω από 10 χρόνια εμπειρίας στον τομέα του οινοτουρισμού.

Το γλυκό επιδόρπιο κρασί άξια έγινε ο νικητής στην κατηγορία Καλύτερο Επιδόρπιο Κρασί για το 2023, και τον

περασμένο χρόνο είχε λάβει επίσης Χρυσό μετάλλιο από το Vinaria 2023.
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Οι επιτυχίες του οινοποιείου έχουν ξεπεράσει τα σύνορα της Βουλγαρίας από την ίδρυση του κρασοπωλείου και

των πρώτων του σοδειών, και το 2023 το οινοποιείο διακρίθηκε συνολικά με 9 μετάλλια:

1 χρυσό και 2 αργυρά μετάλλια από το MUNDUS VINI;

1 αργυρό μετάλλιο από τα Decanter World Wine Awards;

2 χρυσά μετάλλια από το Concours Mondial de Bruxelles;

1 αργυρό μετάλλιο από το Concours Mondial du Sauvignon;

2 χρυσά μετάλλια από το Vinaria.
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Αυτές οι διακρίσεις όχι μόνο επιβεβαιώνουν τη δέσμευσή μας για την ποιότητα, αλλά μας παρακινoύν να

συνεχίσουμε να δημιουργούμε κρασιά με εξαιρετικά χαρακτηριστικά που ανταποκρίνονται στα υψηλά πρότυπα

των πελατών μας και των λάτρων του κρασιού. Κάθε διάκριση εμπνέει την ομάδα του οινοποιείου DiVes να

συνεχίσει να βάζει μεγάλη αγάπη και φροντίδα στην παραγωγή του κρασιού.

Η ομάδα του οινοποιείου DiVes είναι περήφανη όχι μόνο για τα πάνω από 95 διεθνή μετάλλια και τις

διακρίσεις από τους πιο κύριους διαγωνισμούς κρασιού στον κόσμο, αλλά και για τις πολυάριθμες κριτικές από

τους επισκέπτες μας, οι οποίες είναι η καλύτερη αξιολόγηση της υπηρεσίας μας.

Το οινοποιείο είναι ανοιχτό για επισκέψεις όλο το χρόνο, αλλά η θερινή περίοδος στην ακτή της Μαύρης

Θάλασσας είναι η τέλεια στιγμή για να ανακαλύψετε όλα όσα προσφέρει το οινοποιείο DiVes, δηλαδή τρεις

απίθανες περιηγήσεις που μπορούν να μετατρέψουν τις διακοπές σας σε μια πραγματική απόλαυση.
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Ιστορική Περιήγηση

Το οινοποιείο βρίσκεται στο ιστορικό λόφο Simeonova Mogila, που σχετίζεται με μια από τις πιο επικές μάχες

στην ιστορία μας: τη Μάχη του ποταμού Αχελώου στις 20 Αυγούστου 917.
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Ο Τσάρος Συμεών ο Μέγας οδήγησε τη μάχη ακριβώς από το μέρος όπου βρίσκεται σήμερα το οινοποιείο, γι'

αυτό και η περιοχή φέρει το όνομα "Simeonova Mogila". Υπό την καθοδήγηση ενός έμπειρου ξεναγού, οι

επισκέπτες εξοικειώνονται με την ιστορία της μάχης και το μνημείο "Το Μάτι του Νικητή".

Γευσιγνωσία Λεβάντας

Το οινοποιείο προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία να βυθιστείτε στον κόσμο 5 ποικιλιών υψηλής ποιότητας

βουλγαρικής λεβάντας και, μέσω μιας ειδικής τεχνικής, να απολαύσετε τις καθαρές και λεπτές αρωματικές νότες

που φέρνει κάθε ξεχωριστή ποικιλία. Αυτή η ατραξιόν αναμφίβολα συγκινεί τις αισθήσεις των επισκεπτών μας

κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και αρχές Αυγούστου και εμπλουτίζει τις γνώσεις τους για το φυτό και την

προέλευσή του. Οι απίθανες φωτογραφίες των πεζουλιών με λεβάντα με φόντο τη θάλασσα ολοκληρώνουν την

εμπειρία.
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Οινική Περιήγηση – Γευσιγνωσία Κρασιών

Για σχεδόν 10 χρόνια, το οινοποιείο αναπτύσσει την Οινική και Ιστορική Περιήγησή του και έχει καθιερωθεί ως

προτιμώμενος προορισμός για οινοτουριστικές επισκέψεις στην περιοχή του Νεσέμπαρ και του Σάνι Μπιτς. Αυτή

η επιτυχία οφείλεται στα εξαιρετικά βραβευμένα κρασιά, που ξεχωρίζουν για τον πλούσιο γεύση και την ποιότητά

τους, και στη φιλοξενία της ομάδας του οινοποιείου DiVes, η οποία παρουσιάζει τις κύριες πρακτικές στην

οινοπαραγωγή. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, οι επισκέπτες μαθαίνουν πώς να αξιολογούν το κρασί σε

συνδυασμό με επιλεγμένα τρόφιμα, ακολουθώντας την έννοια του Food&Wine Pairing.

Βίντεο υλικό για τις περιηγήσεις: https://www.youtube.com/watch?v=yYM4b5-uOig

https://www.youtube.com/watch?v=yYM4b5-uOig
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Το οινοποιείο ανακοινώνει με περηφάνια ότι διαθέτει δικά του αμπέλια, όπου καλλιεργούνται προσεκτικά 5

διαφορετικές ποικιλίες οινόπνευστων αμπέλων: Μοσχάτο, Σοβινιόν Μπλαν, Πάμιντ, Μεριό και Καμπερνέ

Σοβινιόν. Το οινοποιείο είναι εξοπλισμένο με τη πιο σύγχρονη γραμμή εμφιάλωσης σε αναερόβιο περιβάλλον και

τεχνολογίες που υποστηρίζουν το έργο της έμπειρης ομάδας οινολόγων και τεχνικών του οινοποιείου. Η ομάδα

επιδεικνύει 100% δέσμευση, φροντίζοντας κάθε λεπτομέρεια για να δημιουργήσει εξαιρετικά κρασιά με μεγάλη

αγάπη.

Για την περίοδο Μάιος – Σεπτέμβριος, προσφέρονται γευσιγνωσίες κάθε μέρα σε 4 γλώσσες: Βουλγαρικά,

Αγγλικά, Γερμανικά και Ρωσικά. Κατά την περίοδο Οκτώβριος – Απρίλιος, το οινοποιείο προσφέρει

γευσιγνωσίες και περιηγήσεις εντός των ωρών εργασίας της ομάδας – από Δευτέρα έως Παρασκευή μέχρι τις 4

μ.μ. στα Βουλγαρικά και Αγγλικά. Οι γευσιγνωσίες πραγματοποιούνται με προηγούμενη κράτηση.

Σας περιμένουμε με χαρά, έτοιμοι να μοιραστούμε την απίθανη εμπειρία μας και τη γεύση των εξαίρετων

κρασιών μας, τα οποία μπορείτε να βρείτε και online. Επικοινωνήστε μαζί μας στα ακόλουθα στοιχεία:

Βασιλένα Ρανγκελόβα, τηλ. 0883338938, email: marketing@divesestate-bg.com

Ντιμίταρ Ρανγκελόφ – Ιδιοκτήτης & Οινοποιός, τηλ

mailto:marketing@divesestate-bg.com

